
Zapisnik sa Zbora 06.08.2025. 

Izglasavanje dnevnog reda: 

1. Usvajanje zapisnika sa proslog 

2. Mesto I vreme sl 

3. Prijava moderatora I zapisnicara 

4. Rg za finansije I donacije 

5. Plan akcije pariska krug dvojke 

6. Inicjativa krovna zborska infrastruktura 

7. Bg na vodi sastanak prim 

8. Predlog pravila za infokanal na Vajberu 

9. Pijace akcija zborova 

10. Plan akcije eps 

11. Nadstresnica dom zdravlja sg 

 

Usvojen zapisnik, bez dodatnih tačaka dnevnog reda. 

Da li je zbor saglasan da ograničimo na 2 sata: USVOJENO 

Da li je zbor saglasan da ogranicimo na 5 reči po tački, a po potrebi izglasamo još: 

USVOJENO 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog zbora USVOJENO 

2. Sreda 13. Avgust predlozen za sledeci zbor 18h. USVOJENO 

Diskusija: Mesne zajednice na starom gradu kao predlog za mesto zbora, da li 

stranke mogu da nam ustupe svoje termine. Pozoriste kao predlog za mesto 

zbora. 

Zaključak: Svako ko ima predlog da proveri dostupnost toga jer nemamo RG koja 

bi se bavila time koji prostori su dostupni.  

3. Moderatori I zapisnicar: USVOJENO 

4. Izvestaj rg za finansije:  

Zborska 49.110  

Studentska 26.550 

5. Pariska krug dvojke: Poslate su primedbe – tražili smo dokumentaciju 

sekretarijatu za urbanizam I gradj poslove 12.maja, oni su 7.jula odg da to nije u 

nadleznosti njihovoj I uputili na ministarstvo za građevinu, saobraćaj I 

infrastrukturu pošto potpada pod prostorno kulturnu celinu od velikog znacaja. 

Zahtev je prosledjen preko njihove zvanicne forme za informacije od javnog 

znacaja – tražili smo uvid u urbanistički projekat I idejno resenje I info o 

nosiocima izrade I investitora, planirane rokove I obim radova I studiju uticaja na 



ziv sredinu I gradjane I zastitu spomenika. Prosledjeno na ministarstvo 

gradjevine 29.7.a 31.jula odgovor od njih je da na osnovu izjasnjenja sektora za 

urbanizam ne raspolaze informacijama od javnog znacaja, uputili su na agenciju 

za prostorno planiranje I urbanizam rep Srbije, Obratili smo se agenciji za 

prostorno planiranje I urbanizam 4.8. poslat zahtev za uvid u projekat, cekamo 

odgovor. I dodatno sekretarijatu za saobracaj poslat isti upit. 

Glasanje da li se usvaja akcija za odbranu tramvaja I kruga dvojke u nedelju u 

18h? USVOJENO 

 

6. Predstavljanje inicijative zborske krovne strukture: 

Studenti predložili. Svi zborovi moraju dostaviti poslednja 3 zapisnika, link ka 

aktivnoj insta stranici, kontakt mejl adresu. Dužni da dostavljaju zapisnike jednom 

mesečno – dokaz aktivnosti. Krovne radne grupe za donacije, za strategiju i 

akcije , a u okviru njih mogu da postoje radne grupe razne. Sastanci nisu 

namenjeni za glasanje I odrzavaju se uzivo svake dve nedelje. Izglasani delegati 

predstavljaju svoj zbor, ali mogu da prisustvuju I drugi ljudi. Delegati ostalih 

zborova moraju da prenesu predloge svom zboru. Vsd veliki sastanak delegata – 

tela koje glasa. Glasanje se vrsi online. Uz svaki glas se dostavlja zapisnik sa 

zbora.  

 

DA li smo za uspostavljanje krovne zborske strukture na nivou cele zemlje? 

USVOJENO 

 

Akcije, strategije I donacije + da li smo za sve tri radne grupe? USVOJENO 

 

Da li smo za sastanke radnih grupa svake dve nedelje? USVOJENO, 

POVUCENO (ali dosta je bilo suzdrzanih, vecina je bila mala) da li mozemo mi 

da damo predlog da to ne bude zacrtano u kamenu nego da nekad bude online 

nekad uzivo itd.  

 

Da li smo za da damo predlog da sastanci mogu da budu I online + USVOJENO ‘ 

dajemo predlog da budu 2 puta mesecno, ali da ne mora da bude samo uzivo. 

 

Da li smo za princip 1 zbor 1 glas? USVOJENO 

 

Iznesena misljenja da je ovo super stvar. 

 

7. Beograd na vodi sastanak na fakultetu primenjene umetnosti. Tema je bila sta 

dalje nakon javne sednice. Predlog je bio da se ide na pritisak na ministarstvo ya 

planiranje da se trazi potpuno ukidanje I raspustanje projekta uz pretnju da cemo 



blokirati ceo Beograd na void. Drugi predlog je bio da se oformi novi javni uvid 

koji ce biti neposredan, a ne online, jer je to nezakonito.  

Glasanje: student fak primenje umetnosti napravili program za akciju bg na vodi, 

performans isticanje svih projekata u beogradu, svaki zbor bi bio zaduzen sa 

projekte stetne za njegovu teritoriju I to bismo izlozili. 30. Avgust.  

Da li podrzavamo ovu akciju, da li dajemo radnoj grupi za zborove amandman da 

se dogovaraju za tu akciju  PRAVO NA GRAD se zove akcija? USVOJENO 

Da li dajemo saglasnost radnoj grupi za akcije, medije, infrastrukturu I 

komunikaciji sa zborovima da se uključe u ovu akciju? USVOJENO 

 

8. Pravila komunikacije na infokanalu I forumu zbora za stari grad. Procitan predlog 

za glasanje: 

1. Zabranjeno vredjanje I targetiranje 

2. Zabranjen govor mržnje 

3. Zabranjeno spamovanje 

4. Dobrodosle konstruktivne kritike I predlozi, ali zabranjeni neprijatni, agresivni I 

nepriateljski komentari kojima se diskredituje rad zbora  

5. Neko ko smatra da je pravilo prekrseno moze da se javi adminu da prijavi 

nekoga 

6. Isbrisani ce biti postovi koji se oglusuju na pravila 

7. Bice banovan neko ko se oglusuje na pravila 

8. Uzivo na zboru najbolje predlagati 

Napomena da pravila mogu da se dopunjuju-menjaju u buducnosti 

Predlog da osoba dobije upozorenje pre banovanja-izbacivanja 

Predlog da postoji kanal komunikacija sa adminima da admini mogu da objave nesto 

sta je neko predlozio.  

Predlog da se osoba banuje na 24h kao opomena 

Da li usvajamo ova pravila? USVOJENO bez 4. tačke 

9. Pijacni dan zajednicka akcija zborova 

Akcija u dve faze: Anti kampanja: 3 vikenda zaredom, počev od 16. deljenje letaka na 

pijacama sa ciljem podsećanja građana na laži vlasti. Kratka akcija – podelimo letke i ne 

ulazimo u rasprave i ubeđivanje, dokumentujemo. Druga faza: 4 vikenda zaredom, 

odmah nakon prve faze iznajmimo štand na pijaci ili donesemo sto i postavimo ispred i 

ragovaramo sa građanima, promovišemo zajedničko delovanje, spremamo mrežu 

volontera za izbore – cilj je povećanje poverenja u zborove, širenje baze građana za 

naredne akcije – neki vid pripreme za izbore. 



Diskusija: 

Problem  sa delom antikampanje jer bi bilo opasno za ljude koji tamo rade.  

Pitanje ko ce sastavljati te letke, ko ucestvuje u pisanju? Da li možemo da ucestvujemo 

u izradi tog letka-sadrzaja letka 

Predlog da bude ismevanje. „Kada ste poslednji put isli letecim taksijem, tako nesto. „ 

Da li je zbor saglasan da se akcija odrzi USVOJENO 

10. Akcija Eps izvestaj  

Predali zahteve za uvid u dokumentaciju  za pristup info od javnog znacaja poslato 

narodnoj banci I epsu, eps je odgovorio da nije u mogucnosti da postupi po nadevenom 

zahtevu vec da ce 5. Septembra dostaviti trazene informacije – ko je doneo odluku I na 

osnovu cega o promeni, pravna osnova, dopis.zakon, da li je sproveden javni tender 

kad je izabrana alta banka, da se dostavi broj o dokumentaciji I datum. Razlozi za izbor 

alta banke. Ugovor izmedju epsa I alta banke, pravne posledice po eps I gradjane, da li 

su informisani min finansija, narodna banka itd.  

Pripremljena zalba povereniku za informacije 

Pripremaju se razne objave za medije. 

Faza dva je pritisak uzivo u zavisnosti od njihovih odgovora. 

Sastanak sa drustvenim frontom, oni su pokrenuli neke teme u vezi sa Epsom pa da 

pokusamo da se umrezimo. 

 

11. Akcija dom zdravlja izvestaj – trazili smo da kazu kada ce se zavrsiti radovi I 

kada ce opet ulaz biti osposobljen. Danas poslat zahtev opstini SG + 

predsedniku, zahtev za utvrdjivanje odgovornosti I mere u vezi sa pucanjem 

nadstresnice. Zahtev je da dostave informacije u vezi sa projekotm 

ostavljanja zelenog krova koji je doveo do ostecenja konstrukcije. Nasa 

pitanja su ko je narucilac I izvodjac radova, da li je izracunata nosivost, ko je 

nadgledao radove, da li je pokrenut process revizije, ko ce snositi 

odgovornost, da li je planirana naknada stete, kada ce javnost biti 

obavestena.  


